
 
 

Az elsı tíz év  
 (kvíz-játék versenyzık és érdeklıdök számára) 

 
 
A játék szervezıje 
Egy magánvállalkozó, mint a játék szponzora és az Országos Tájékozódási Csapatbajnokság 
elsı tíz évének történetérıl írt „Tájak, bóják, versenyek” c. könyv szerzıje 5 fordulós kvíz 
játékot hirdet a bajnokság elsı tíz évének versenyeirıl. A játék célja a tájékozódási versenyek, 
a bajnokság és a fent említett könyv népszerősítése.  
 
A játék résztvevıi 
A játékban bárki részt vehet.  
Az egyes fordulók kérdéseinek megválaszolásához az országos bajnokság hivatalos 
honlapjára ( http://turaverseny.dmtr.hu/fotoalbum.php ) fordulónként feltett 10-10 képet kell 
megtekinteni. A helyes válaszhoz a „Tájak, bóják, versenyek” c. könyv és a megjelent képek 
(korábbiak is) nyújtanak segítséget.  
 
Feladatok és értékelésük 
Az elsı fordulóban egy kérdésre várunk választ a honlapon megjelent képek közül a helyes 
válasznak tekintett kép sorszámának megadásával. A következı fordulókban a kérdések 
száma mindig eggyel növekszik és további 10-10 kép kerül fel a honlapra. 
A fordulók külön-külön kerülnek értékelésre és díjazásra.  
Az öt forduló legjobb megfejtıi külön díjat kapnak. 
Összesen 15 kérdés lesz, és minden helyes válasz az összesítésben 1 pontot ér.   
Válaszokat a következı címekre kell elküldeni: 
e-mail:   hotacsa@freemail.hu, és  komoroczki@t-online.hu 
 
Díjazás 
Az egyes fordulók helyes választ adói között tárgyjutalom kerül kisorsolásra, és 
tárgyjutalomban részesül az összesítésben legjobb eredményt elérı játékos is. Amennyiben az 
összesítésben holtverseny alakul ki, akkor sorsolással választjuk ki a jutalomban részesülıt. 
A sorsolásra és a tárgyjutalom átadására beküldési határidıt követı bajnoki versenyen kerül 
sor. 
 
Budapest-Agárd, 2011. április 27.  
 
 
   Komoróczki András    Horváth T. Csaba 
 
 
1. Forduló 
Kérdés: melyik képen szerepel az elsı tíz évben a legtöbb versenyt megnyert csapatvezetı? 
Csak a kép sorszámát kérjük megadni. 
Beküldési határidı: 2011. május 6., 24 óra  
Kérjük a beküldı nevét is feltüntetni! 
Értékelés: 2011. május 14. Velence Kupa  
 
 


